
Інструкція по застосуванню 

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ: 

Старі руберойдні поверхні. 

Усунути з поверхні всі забруднення, неміцно прилеглі частини старого толю, існуючі 

здуття і бульбашки, надрізати їх навхрест і підклеїти, використовуючи бітумно-каучукову 

масу «Styrbit 2000K». Вирвані місця та недоліки у жорсткому покритті заповнити також 

«Styrbit 2000K». 

Бетонні поверхні. 

Бетонна основа має бути міцною. Будь-які недоліки та нерівності підстави усунути, 

застосовуючи спеціальні ремонтні суміші «Стрім». На підготовлену та очищену бетонну 

основу слід нанести ґрунтовку «Izobit Br» або «Dysperbit Grunt», а після нанесення дати 

час поверхні добре висохнути – від 3 до 12 годин. 

Покрівельні металеві покриття. 

Усунути з поверхні всі забруднення та речовини, що знижують адгезію шару. Неміцно 

прилеглі шари фарби, лаку, сліди корозії видалити та захистити антикорозійними 

засобами. Глянцеві поверхні потрібно змотувати (зробити поверхню твердою). 

ТЕХНОЛОГІЯ ЗАСТОСУВАННЯ: 

Гідроізоляція: 

Після підготовки основи та нанесення ґрунтовки необхідно почекати, щоб поверхня 

висохла (приблизно 3 години). Потім наносити мастику "Styrbit 2000K" за допомогою 

металевого шпателя або кельми, намагаючись зберігати однакову товщину (1 мм). Кожен 

шар повинен добре висохнути (1 мм шару сохне приблизно 24 години за температури 

23С). Масу завжди наносити мінімум у 2 шари, другий шар перпендикулярно першому. 

Також для збільшення міцності між шарами (у другий свіжонанесений шар) гідроізоляції 

слід утопити склополотно або склотканину для армування ізоляції. 

Приклеювання пінополістиролу та ламінованих плит до поверхні: 



Масу наносити зубчастим шпателем, товщина якого 2 мм і ширина 8-10 см, смугами 

шириною 5-10 см, проміжок між смугами повинен становити 15-20 см або точковим 

способом по 10-12 купок діаметром 5-10 см. 

Мастику "Styrbit 2000K" наносити на загрунтовану за допомогою праймера "Izоbit BR" 

бетонну або руберойдову поверхню на ширину руберойду. Потім почекати 15-20 хв і 

розкласти руберойд, із зусиллям притискаючи до поверхні. Слід пам'ятати про виконання 

припусків толю на толь близько 10 см. Шви між собою необхідно проклеїти мастикою 

Styrbit 2000 K, а зверху знову промазати шаром мастики. При склеюванні нових 

руберойдів між собою – ґрунтування поверхні не обов'язково. 

Приклеювання мінеральних матів, деревної вовни та інших матеріалів, що утеплюють: 

підготовлену поверхню, а також мінеральні та дерево похідні мати прогрунтують «Izоbit 

BR». Після висихання шару грунтовки, слід рівномірно нанести мастику «Styrbit 2000K» 

зубчастим терком (4х4 мм) або смугами шириною 8-10 см, з проміжком між смугами 10-

15 см. 

 

 


